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JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

VIERNES, 4 DE DICIEMBRE DE 2015

1ª convocatoria: 8,15 horas.
2ª convocatoria: 9,15 horas.

ORDEN DEL DÍA  

1º.- Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la sesión ordinaria
celebrada el día 20 de noviembre de 2015.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ÁREA DE GOBIERNO   DE ESTRATEGIA ECONÓMICA 

TURISMO

1. Propuesta de la Vicealcaldesa para la resolución del convenio
de colaboración entra la entidad pública empresarial “Instituto
de Turismo de la Región de Murcia y los Ayuntamientos de
Cartagena, Águilas y Mazarrón, para la puesta en marcha del
programa europeo de turismo social “Europe Senior Tourism” y
anulación de gasto plurianual.

2. Propuesta  de  la  Vicealcaldesa  relativa  al  Consorcio  “Vías
Verdes de la Región de Murcia”.

3. Propuesta de la Vicealcaldesa para la ejecución de un Proyecto
de Diseño de la Ruta del Patrimonio Etnográfico de los Puertos
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para  su  uso  turístico,  en  colaboración  con  la  Asociación
ECUGA.

COMERCIO

4. Propuesta  de  la  Vicealcaldesa  en  relación  con  la  baja  del
puesto GI-07-08, (Unidad Comercial) del Mercado de Gisbert,
de esta ciudad.

MERCADOS

5. Propuesta de la Vicealcaldesa en relación con la aprobación del
Proyecto de Ordenanza Reguladora de la Venta Ambulante o no
Sedentaria en el Término Municipal de Cartagena.

ÁREA DE GOBIERNO   DE TRANSPARENCIA Y BUEN GOBIERNO  

DESCENTRALIZACIÓN

6. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Transparencia y
Buen Gobierno en expediente de subvención a asociaciones y/o
entidades  ciudadanas  por  el  procedimiento  de  concesión
directa.

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR   

HACIENDA

7. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior,  en relación con la modificación del  presupuesto de
2015  para  suministro  de  gas  y  mantenimiento  de
fotocopiadoras  de  las  dependencias  de  la  Concejalía  de
Servicios Sociales.

8. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior,  en  relación  con  la  generación  de  crédito  en  el
presupuesto de la Agencia de Desarrollo Local y Empleo para
la conferencia final del proyecto “Diversidad en la Economía e
Integración Social”.
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9. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior,  en relación con la modificación del  presupuesto de
2015  para  la  contratación  de  una  consultoría  para  el
asesoramiento  en  la  implantación  de  la  administración
electrónica, transformación administrativa y simplificación de
procedimientos.

10. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior, en relación con el compromiso de gasto futuro para el
contrato  del  servicio  de  mantenimiento  básico  de  jardines
dirigidos a centros especiales de empleo.

11.Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, en relación con la modificación del presupuesto para
2015 para atender los gastos de exposiciones y de prensa,
revistas, libros y otras publicaciones.

12. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior, en relación con la modificación del presupuesto para
2015 para atender los gastos de equipos para procesos de
información y gastos en inversiones de carácter inmaterial.

13. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior,  en  relación  con  la  generación  de  crédito  para  el
“Desarrollo de un proyecto de promoción del pueblo gitano”.

14. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior, en relación con la modificación del presupuesto para
2015 para atender las asignaciones de los grupos políticos
municipales.

15. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior,  en  relación  con  el  compromiso  de  incluir  en  el
proyecto de presupuesto de 2016 los créditos necesarios para
la instalación de alumbrado extraordinario para las fiestas de
carnaval.

16. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior,  en  relación  con  el  compromiso  de  incluir  en  el
proyecto de presupuestos de 2016, 2017 y 2018 los créditos
necesarios  para  la  instalación  y  legalización  de  montajes
temporales  para  diversas  fiestas  y  actos  en  el  término
municipal.
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17. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior,  en  relación  con  el  compromiso  de  incluir  en  el
proyecto  de  presupuestos  de  2016  y  2017  los  créditos
necesarios para el mantenimiento del ascensor del local social
de Miranda.

18. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior,  en  relación  con  el  compromiso  de  incluir  en  el
proyecto  de  presupuestos  de  2016  los  créditos  necesarios
para  el  contrato  del  servicio  de  mantenimiento  de  la
instalaciones  del  Auditorio  y  Palacio  de  Congresos  de
Cartagena.

19. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior,  en  relación  con  el  compromiso  de  incluir  en  el
proyecto de presupuestos de 2016, 2017 y 2018 los créditos
necesarios  para  el  mantenimiento  del  reloj  del  Palacio
Consistorial.

20. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior,  en  relación  con  el  compromiso  de  incluir  en  el
proyecto de presupuestos de 2016, 2017 y 2018 los créditos
necesarios para toma y grabación de imágenes de televisión
para el Ayuntamiento.

21. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior,  en  relación  con  el  pago  de  los  vencimientos  no
atendidos  por  “Casco  Antiguo  de  Cartagena,  S.A.”  de  los
préstamos que tiene suscritos con entidades bancarias.

22. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior, en relación con el expediente de subvención incoado
a la asociación empresarial Cabezo Beaza.

23. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior, en relación con el expediente de subvención incoado
a la asociación de jóvenes empresarios de Cartagena y su
comarca (AJE).

24. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior, en relación con el expediente de autorización de gasto
plurianual para la contratación del servicio básico de limpieza
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de locales clubes de mayores.

25. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior,  en  relación  con  la  generación  de  crédito  para
reparaciones en el estadio municipal Cartagonova.

26. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior, en relación con la modificación del presupuesto para
2015  para  atender  el  premio  de  cobranza  del  contrato  de
estacionamiento limitado y controlado de vehículos en la vía
pública.

TESORERÍA

27. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior, sobre  fraccionamiento  de  deuda  solicitado  por  un
particular.

28.Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior,  sobre  fraccionamiento  de  deuda  solicitado  por  un
particular.

CONTRATACIÓN

29. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Hacienda e
Interior, en relación con la ampliación de la adhesión al sistema
de adquisición centralizada de bienes.

ESTADISTICA

30.Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior,  para asignación de nombre a una vía  urbana en la
Entidad Singular de La Aparecida, perteneciente a la Diputación
de La Palma.

31.Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior,  para asignación de nombre a una vía  urbana en la
Entidad Singular de Los Urrutias, perteneciente a la Diputación
de El Algar.
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ÁREA DE GOBIERNO DE CALIDAD DE VIDA  

SERVICIOS SOCIALES

32. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Calidad de
Vida,  relativa  a  aprobación  de  subvención  de  concesión
directa para la Asociación “Rascasa”, al objeto de desarrollar
un proyecto de promoción e inclusión social de la infancia en
el  barrio  de  Los  Mateos,  dentro  de  las  actuaciones
municipales  en  favor  del  plan  integral  de  Recuperación-
Manifiesto Fénix.

33. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Calidad de
Vida,  relativa  a  aprobación  de  subvención  de  concesión
directa  para  la  Asociación  de  Solidaridad  en  Acción  de
Cartagena (SENA),  al  objeto  de desarrollar  un proyecto de
asistencia  a  personas  y  familias  en  situación  de  exclusión
social.

34. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Calidad de
Vida,  relativa  a  aprobación  de  subvención  de  concesión
directa  para  la  Asociación   Sonrisa  Saharaui-  Región  de
Murcia  (Asociación  de  Solidaridad  y  Cooperación  con  el
Pueblo Saharaui), para el desarrollo del Programa Vacaciones
en Paz 2015.

ÁREA DE GOBIERNO DE   CULTURA     Y PATRIMONIO

CULTURA

35. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Cultura  y
Patrimonio,  de  reconocimiento  extrajudicial  de  créditos  con
cargo al presupuesto municipal vigente.

IGUALDAD

36. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Cultura  y
Patrimonio,  relativa  a  la  resolución  del  convenio  de
colaboración  suscrito  entre  el  Excmo.  Ayuntamiento  de
Cartagena y la Asociación de Amas de Casa, Consumidores y
Usuarios de Cartagena.

_________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria 4 de diciembre de 2015 6 / 7



3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación  de  cuenta  de  decreto  de  Alcaldía  Presidencia,  sobre
delegación de la competencia para la celebración de matrimonios
civiles en miembros de la Corporación.

 Dación  de  cuenta  de  los  informes  del  Director  de  la  Asesoría
Jurídica Municipal desde el día 20 de noviembre al 3 de diciembre
de 2015.

 Dación de cuenta de resoluciones y otros títulos habilitantes en
materia  de  Intervención  Urbanística  dictados  por  el  Director
General de Urbanismo desde el 20 de noviembre de 2015.

4º.- Disposiciones oficiales y correspondencia.

5º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

6º.- Ruegos y preguntas.
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